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遠足に行きました。お弁当を食べるのに、１組と２組で 

同じレジャーシートを何まいかしきました。右の表は 

レジャーシートのまい数と各組の人数です。 

１組と２組ではどちらがこんでいるといえますか。 

 

 

シート１まいあたりの人数が         子ども１人あたりのシートの数が 

多いほど、こんでいる。           少ないほど、こんでいる。 

 

1 組： ２４÷５＝４.８     1 組： ５÷２４＝０.２０８３… 

2 組： ２２÷４＝５.５     ２組： ４÷２２＝０.１８１８… 

 

                                      組 

 

 

Ａ，Ｂ２台の自動車があります。Ａの自動車は１６Ｌのガソリンで２００㎞走り、Ｂの自動車は

２０Ｌのガソリンで２３０㎞走ります。 

 

① ガソリン１Ｌで走る道のりは、それぞれ何㎞ですか。 

 

 

                         Ａ    ㎞  Ｂ    ㎞ 

② ガソリンの使用量のわりに長く走るのは、どちらの自動車ですか。 

 

③ 1 ㎞走るのに使うガソリンの量は、それぞれ何Ｌですか。 

 

 

                         Ａ    Ｌ  Ｂ    Ｌ 

④ 走った道のりのわりにガソリンを使わないのは、どちらですか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ １ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

シートのまい数

（まい）

子どもの数

（人）

１組 5 24

２組 4 22

考え方１ 考え方２ 

２ 

答え 

答え 

答え 

答え 
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遠足に行きました。お弁当を食べるのに、１組と２組で 

同じレジャーシートを何まいかしきました。右の表は 

レジャーシートのまい数と各組の人数です。 

１組と２組ではどちらがこんでいるといえますか。 

割り切れない場合は上から２けたのがい数で求めましょう。 

 

シート１まいあたりの人数が         子ども１人あたりのシートの数が 

多いほど、こんでいる。           少ないほど、こんでいる。 

 

1 組：             1 組：  

2 組：             ２組：  

 

                                         

 

 

Ａ，Ｂ２台の自動車があります。Ａの自動車は１８Ｌのガソリンで２４０㎞走り、Ｂの自動車は

２０Ｌのガソリンで２８０㎞走ります。割り切れない場合は上から２けたのがい数で求めまし

ょう。 

① ガソリン１Ｌで走る道のりは、それぞれ何㎞ですか。 

 

 

                         Ａ    ㎞  Ｂ    ㎞ 

② ガソリンの使用量のわりに長く走るのは、どちらの自動車ですか。 

 

③ 1 ㎞走るのに使うガソリンの量は、それぞれ何Ｌですか。 

 

 

                         Ａ    Ｌ  Ｂ    Ｌ 

④ 走った道のりのわりにガソリンを使わないのは、どちらですか。 

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ２ 

 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

答え 

考え方１ 考え方２ 

２ 

答え 

答え 

答え 

答え 

シートのまい数

（まい）

子どもの数

（人）

１組 5 28

２組 6 32
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